

Информационный циркуляр

INFCIRC/1008

22 июля 2022 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 20 июля 2022 года

1. Секретариат получил верbalную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 20 июля 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 2735-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

Украина продолжает грубые провокации, направленные на создание угроз ядерным объектам на собственной территории. Одновременно украинская сторона распространяет дезинформацию о том, что якобы Россия в ходе специальной военной операции подвергает опасности эти объекты. Но факты говорят об ином.

18 июля вооруженные силы Украины с помощью двух беспилотных летательных аппаратов атаковали территорию Запорожской АЭС (ЗАЭС). Один из них был сбит при подлете к станции. Удар другим дроном-камикадзе нанесен в непосредственной близости (в нескольких десятках метров) от критически важных для безопасности АЭС сооружений - хранилища отработавшего ядерного топлива и резервуара охлаждения реактора. В результате пострадали охраняющие ЗАЭС российские военнослужащие.

Это вопиющий случай атаки дрона-камикадзе в зоне ЗАЭС. Украина, действуя подобные вооружения рядом с ядерным объектом, создает угрозу не только своей, но и всей территории Европы. Ответственность за возможные тяжкие последствия поведения киевских властей ложится не только на них, но и на государства, оказывающие военную поддержку

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

преступному режиму В.Зеленского. Виновные в этом и других аналогичных преступлениях должны понести надлежащее наказание.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, "20" июля 2022 года